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Додаток 2  

до Порядку передачі документації  

для надання висновку з оцінки впливу  

на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 
____________________________________________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

 (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру 
 з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання) 

_____________________________20236110744_ 

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру 

 з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

Філія «Іршанський гірничо-збагачувальний комбінат»  

Акціонерного Товариства «Об’єднана гірничо-хімічна компанія», код ЄДРПОУ 39391950  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код 

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
 
1. Інформація про суб’єкта господарювання 
12110, Житомирська обл., смт. Іршанськ, вул. Шевченка 1, 
конт. тел.: +38(04145)45-381, моб. 050-353-04-47, email: Volodymyr.Shvets@umcc-titanium.com 

_______________________________________________________________________________________________________________ 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Розрубка лісових насаджень (лісопросік) для проведення геологорозвідувальних робіт з 

метою геологічного вивчення титанових руд Селищанської ділянки надр Коростенського району 

Житомирської області. 

Селищанський розсип титанових руд виявлений за результатами проведення пошукових 

робіт у 70-х роках, наразі для промислового освоєння ділянки потребує геологічного вивчення з 

метою визначення промислових запасів копалини та інших показників родовища. Площа 

Селищанського розсипу вкрита на 90% лісовими насадженнями, тому для улаштування мережі 

розвідувальних свердловин необхідна прорубка лісопросік шириною не менше 6 м для вільного 

переміщення бурової техніки.     
Технічна альтернатива 1    
Розробка лісопросік виконується механізованим способом на базі бензомоторних пил та 

форвардерів (або тракторів з трелювальними пристроями). Трелювальний цикл складається із 

збору сортиментів, їх укладання на вантажну платформу форвардера або техніки для вивезення 
деревини, транспортування до навантажувального майданчика, розвантаження з укладанням 

сортиментів у штабелі та його холостого ходу до місця збору і завантаження чергового пакету 
деревини. 

Технічна альтернатива 2  
Розробка лісопросік виконується механізованим способом на базі бензомоторних пил, 

трелювання деревної сировини до складів зберігання відбувається волоком за допомогою чокерів. 
Трелювання волоком (волочіння) – трелювання, при якому долішній ряд переміщуваної пачки 

дерев, сортиментів чи окрема частина дерева прилягає до ґрунту всією довжиною і волочиться до 
навантажувального майданчика. 

За результатами порівняльного аналізу встановлено що провадження планованої діяльності 

доцільно за технічною альтернативою 1. 
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Після завершення розвідувальних робіт земельні ділянки мають бути приведені до 

попереднього стану, що придатний для подальшого використання за призначенням (строки і 

способи визначаються за угодою з землекористувачем). 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.  
В адміністративному відношенні ділянка Селищанського розсипу титанових руд знаходиться 

в Коростенському районі Житомирської області, за 10 км на північний схід від смт. Іршанськ. 

Улаштування мережі розвідувальних свердловин проектується виключно в межах отриманого 

спеціального дозволу на користування надрами № 5269 від 27.08.2021 р., розташування лісопросік 

відповідає передбаченим геологорозвідувальним лініям.  

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

У зв’язку з тим, що геологічна розвідка може проводитись виключно в межах, визначених 
спеціальним дозволом на користування надрами – територіальна альтернатива 2 не розглядається.  

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.  
Необхідність прорубки лісопросік у межах лісових масивів викликана необхідністю 

влаштування мережі розвідувальних свердловин, з метою геологічного вивчення Селищанської 

ділянки розсипу ільменіту, а саме визначення промислового значення родовища розсипних 

титанових руд та підрахунок промислових запасів. АТ «ОГХК», яке є одним з провідних 

підприємств з видобутку та переробки титанових руд в Україні,  з метою покращення сировинної 

бази та в рамках підготовки програми розвитку, розглядається можливість залучення 

перспективних родовищ в районі функціонування вже діючих потужностей товариства. Збагачена 

титанова руда є сировиною для будівельної та хімічної галузей промисловості. При отриманні 

позитивних результатів розвідки родовище готується до промислового освоєння, що в свою чергу 

збереже наявні робочі місця філії, а також продовжить розвиток видобувної галузі регіону.   
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо). 
Площа ділянки надр, що підлягає геологічному вивченню згідно спецдозволу на 

користування надрами № 5269 від 27.08.2021 р., складає 1857 га. 
Для улаштування мережі геологорозвідувальних свердловин потребуються прорубки 

лісопросік загальною довжиною близько 68100 м, площею 41,0 га, при ширині просіки не менше 6 
м. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:  
Щодо технічної альтернативи 1: 
Можуть бути застосовані сезонні обмеження на проведення рубок з метою збереження 

орнітофауни.   
Щодо технічної альтернативи 2:  
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1: 
Розробка лісопросік виключно в межах ділянок визначених спеціальним дозволом на 

використання лісових ресурсів.   
Щодо територіальної альтернативи 2:  
Альтернатива не розглядається.  
 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 
Щодо технічної альтернативи 1:  
Спеціальна еколого-інженерна підготовка та/або захист території – не потребуються.  
Щодо технічної альтернативи 2:  
Спеціальна еколого-інженерна підготовка та/або захист території – не потребуються.  
Щодо територіальної альтернативи 1:  
Спеціальна еколого-інженерна підготовка та/або захист території – не потребуються.  
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Щодо територіальної альтернативи 2: 

Альтернатива не розглядається.  

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:  
Щодо технічної альтернативи 1: 

Ґрунти – ймовірний прямий фізичний вплив, а саме ущільнення ґрунтів, втрати шару лісової 

підстілки під час роботи лісозаготівельної техніки. 

Рослинний і тваринний світ – для лісових формацій це видалення деревних насаджень на 

визначених ділянках, для фауни лісового масиву може бути проявлений опосередкований вплив у 

вигляді зміщення кормової бази або локальні зміщення просторового розташування. 

Водне середовище – джерела впливу на поверхневі та підземні води відсутні.   
Атмосферне повітря – джерелами впливу є пересувні джерела, а саме транспортні засоби та 

лісозаготівельна техніка, при роботі яких відбуваються викиди забруднюючих речовин, також 

робота транспортних засобів є джерелом шуму. 

Клімат – вплив на кліматичні умови району провадження ПД не очікується. 

Геологічне середовище – вплив відсутній. 

Техногенне середовище – вплив відсутній.   
Щодо технічної альтернативи 2: аналогічно до технічної альтернативи, але при визначеному 

альтернативою способу трелювання деревини прогнозується додатковий вплив на ґрунтовий 
покрив, а саме збільшується глибина розпушення та пошкодження лісової підстілки. 

Щодо територіальної альтернативи 1: аналогічно до технічної альтернативи 1. 

Щодо територіальної альтернативи 2: інша територіальна альтернатива – не розглядається.  

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля. 
Планована діяльність, відповідно до пункту 21 частини 2 статті 3 Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII (усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар) належить до першої категорії 

видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу 

на довкілля.  
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля. 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля – немає.  
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з ОВД у відповідності із ст. 6 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 29 травня 

2017 року та Постановою КМУ від 13 грудня 2017 р. № 1026 «Про затвердження Порядку передачі 
документів для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля». 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості. 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 

отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 

громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 

транскордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 
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довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 

провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 

розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 

довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 

25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до 

звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 

слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

(COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 

днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, 

що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.  
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу планованої діяльності на довкілля.  
Протягом 20 робочих днів з дня офіційного оприлюднення цього повідомлення на веб-сайті 

Єдиного реєстру із оцінки впливу на довкілля громадськість має право надати уповноваженому 

органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля.  
Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 

розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 

час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 

з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде  

Висновок з оцінки впливу на довкілля  
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

що видається 
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Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України   
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 

на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки впливу на довкілля, 

поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, буд.35, м. Київ, 03035, 

тел. +38 (044) 206-31-40; +38 (044) 206-31-50, 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 

довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна 
________________________________________________________________________________________________________________________________ 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 

 

 




